Detnov CAD-150-4, CAD-150-8
Roviditett kezeloi leiras

Eszkoz letiltasa
- 1. Megnyomjuk az 1-es gombot 4X

- 2. Beléplink a pont menlibe a | (lefele nyil) megnyomasaval
- 3. Az — (oldalra nyil) megnyomasaval beléplink az almentbe
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- 4. Kivélasztjuk a Kezelés menUpontot a | (Iefelé nyil) segitségével

- 5. Megnyomjuk az ¢ (ENTER) billenty(t

- 6. Ellenérizzik, hogy a menun belll a mod Letiltas allapotban legyen!

- 7. Kivalasztjuk a kivant hurkot (eszkdz azonositdé szama pl. 4/7).

- 8. Megadjuk az eszkdzszamot a billentylk segitségével. Tdl-ig van lehetéségunk
értelemszeriien, ha csak egy eszkdz van, akkor csak egyet adunk meg mindkét
helyen.
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- 9. Ha ezekkel elkésziiltiink, megnyomjuk az Elfogad billenty(t (bal als6 sarokban,
csak akkor jelenik meg, ha az eszkbézszamot beirtuk).

- 10. Ellenérizzik, hogy a LETILT sor értéke nétt-e eggyel.

- 11. Nyomjuk meg a Kilép gombot.

- 12. Majd megnyomjuk 2x a < (balra nyilat) igy a kdzpont visszaall alapallapotba.

6,5 cm magas és 30 cm széles lehet
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